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				ДО УВАГИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ            
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								      За інформацією Харківської обласної служби зайнятості, 9 листопада 2023 року з 10-00 до 13-00 години у вестибюлі станції метро Майдан Конституції у м. Харкові відбудеться Ярмарок вакансій під гаслом «Незламний. Робота є!».

      Під час даного заходу внутрішньо переміщені особи зможуть поспілкуватися з роботодавцями, ознайомитися з актуальними вакансіями, дізнатися про можливість отримання ваучеру на навчання.

      Крім того, відвідувачі зможуть отримати консультації щодо  відкриття або розвитку власної справи в рамках проекту «єРобота», скласти професійне резюме тощо. 

      Запрошуємо бажаючих прийняти участь у вищезгаданому заході.


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				З днем працівника соціальної сфери            
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Шановні колеги!

   Щиро вітаємо вас з професійним святом — Днем працівника соціальної сфери!

  Зичимо вам миру та злагоди, міцного здоров’я, щастя, невичерпної життєвої енергії та оптимізму.

    Хай посіяні зерна любові та милосердя подарують щедрий врожай людської вдячності!

     Нехай усіх нас єднає любов до професії та самовіддана праця на благо людей.


						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				ПОКАЗНИКИ РОБОТИ Управління соціального захисту населення Ізюмської міської ради  за жовтень  2023 року            
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				ІЗЮМСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ, УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІНФОРМУЄ!            
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								            Ізюмська міська ТГ за період дії військової агресії з боку рф пережила багато втрат та страждань. Частина населення громади  залишилась без домівки, рідних та близьких, роботи і засобів співіснування. З моменту деакупації нашої громади населення потребувало різних видів допомоги, в чому наша влада за сприянням благодійних та громадських організацій намагається задовольнити потреби населення по можливості.                                                                                                                                 За період 2023 року Ізюмська міська ТГ постійно співпрацює з організацією «Благодійний Фонд «Глобал Емпавермент Мішн ЮА», який майже кожного місяця надає гуманітарну допомогу продуктами харчування та ін.. для нашого населення, за що їм велика  подяка. Особливі слова вдячності висловлюємо організатору та куратору проєкта пану Володимиру, який не залишається осторонь та підтримує мешканців нашої громади.
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				Шановні мешканці Ізюмської громади!            
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Звертаємо Вашу увагу, що з 1 листопада 2023 року змінено порядок  призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам (постанова КМУ № 332 від 20.03.2022 року).

 Допомога призначається на шість місяців на сім’ю, яка вперше звернулася за призначенням допомоги, та виплачується щомісяця одному з членів сім’ї у такому розмірі:

— для осіб з інвалідністю та дітей – 3000 гривень;

— для інших осіб – 2000 гривень.

Допомога призначається на кожного члена сім’ї, відомості про якого включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.

Допомога призначається за повний місяць, у якому уповноважена особа звернулася за її наданням, незалежно від дати такого звернення
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								        Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №1020  від 29 вересня 2021 року  «Деякі питання призначення і виплати одноразової компенсації та щорічної допомоги, передбачених Законом України «Про протимінну діяльність в Україні» в жовтні 2023 року Управлінням соціального захисту населення Ізюмської міської ради за рахунок коштів з Державного бюджету  6 особам з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів,  виплачена одноразова компенсація  на суму 43953,00 грн..
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